MATEMATIIKAN TARKISTUSLOMAKE 1
ENSIMMAINEN LUOKKA - SYKSY TT 123

Pisteityksesta: Jokaisesta oikeasta vastauksesta saa yhden pisteen ja vaarasta vastauksesta nolla pistetta.
Jos lapsi on merkinnyt kaksi vastausta samaan tehtavaan, vastaus tulkitaan vaaraksi. Vastaamattomasta
kohdasta annetaan myds nolla pistetta.

MATEMAATTISTEN SUHTEIDEN HALLINTA (MSH)

Vertailu
M Missd kuvassa on enemmén palloja kuin puita?..................... Lallbllc|d]
)SLC Missé kuvassa on enemmdan palloja kuin lippuja? .................. lal[b] cld]
Missé kuvassa on véhemmén téhtia kuin tikkuja? .................. [allbllcid]
Missé kuvassa on vdhemmaén tahtia kuin pilviad? .................... lallbllcid]
NI Kaksi tytt6a on lihdGssé ulos. Valitse heille oikea MEErE [aPaSIa. ...............ccooercee [al[b][c|d]
-/ Nelja poikaa on Iihdéssa ulos. Valitse heille oikea m&&ra SUKKia. ..................ooooooo..... Lalbilcild]
___ Hevoselle vaihdetaan kengat. Valitse oikea maara hevosenkenkia............................... Lallbllcld]
Kahteen autoon vaihdetaan renkaat. Valitse oikea mééré renkaita. ...................c.cc..... lallbllcid]

Sarjoittaminen

A Mikd numero tulee Viivalle? (0 1 2 ) ..ottt [31[2][4]
I/, Mika numero tulee viivalle? (5 6 7 ) e EE
Miké numero tulee Viivalle? (6 8 10 _ ) ..ooeeoeeeeeeeeeeee et @
Miké numero tulee viivalle? (10 20 30 _ ) .ocoeeeeeeeeeee e

W Miké numero tulee Vilvalle? (4 3 2 _ ) ..o @E“Il
TV MIKE NUMETO tUIEE VIVANE? (7 65 _ ) oveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e [81[4][5]
Mikd numero tulee Vilvalle? (8 6 4 ) .oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt |I“I“Z|

Miké numero tulee viivalle? (50 40 30 _ ) .c.eveeeeeeeeeeeeee e E

ARITMEETTISET PERUSTAIDOT (APT)

Yhteenlasku sanallisena

% Minulla on 6 nappia, saan 2 nappia lisdd. Kuinka monta nappia minulla on nyt?.................. El

Pojalla on 7 kalaa, hdn saa 3 kalaa lisda. Kuinka monta kalaa hénelld on nyt?.................... E”El
Tytolld on 5 avainta, hdn saa 4 avainta lisda. Kuinka monta avainta hdnelld on nyt?............ EE
Minulla on 8 kynéé, saan 4 kynéé lisdé. Kuinka monta kynda minulla on nyt?..................... @

Yhteenlasku symboleilla

S&}} B2 e [7 1o ][8]
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LUKUMAARAISYYDEN TAJU (LMT)

Arvioiva laskeminen

%Esimerkki: Missé kolossa on eniten rahaa? ............cccccecueeeeeieenenn.. | 4 ” 5 ” 2 |

Missé kolossa on eniten rahaa?..............ccccccueveeeeeesccciiiieiiianaaeeaenn, Ellzl
Missé kolossa on eniten rah@a?.............ccccccooccoeveesiccieieeeee e, EE
Missé kolossa on eniten rah@a?..............cccccccooveeeiciieeeeisieeeeeie E
Missé kolossa on eniten rah@a?..............c.cccccooeeeeecieeeeesiiieeeeene EE

Suuruusjarjestys (pienimmasta suurimpaan)

C%?, Missé laatikossa numerot ovat suuruusjérjestyksessa?
m‘é Missé laatikossa numerot ovat suuruusjérjestyksessa?
Missé laatikossa numerot ovat suuruusjérjestyksessa?

[ 824 ][ 563 |[ 1,37 |
[ 2,7,5 || 46,7 || 1,86 |
[11,13,16 |[ 18, 12,17 |[ 12, 15, 14|

Missé laatikossa numerot ovat suuruusjérjestykSessa? .............c....... [13, 10, 15[ 19, 11,16 |[ 14,17, 20 |

LASKEMISEN TAIDOT (LT)

Lukumaaran maarittaminen laskemalla

] Kuinka monta palloa on piilossa, kun pojalla on yhteensé VIISI palloa (2 ndKyvisSS&)? ..........ccccvuueeeen... El
>@ Kuinka monta palloa on piilossa, kun tytélld on yhteenséd KAHDEKSAN palloa (3 ndkyvissé)?.............. El
Kuinka monta palloa on piilossa, kun pojalla on yhteensd KYMMENEN palloa (6 ndkyvissé)? .............. |I|
Kuinka monta palloa on piilossa, kun tyt6lld on yhteensd YKSITOISTA palloa (5 ndkyvissé)? ............... El
Numerosymbolien hallinta
Té&ssé rasiassa on 7 karkkia. Missé rasiassa on kaksi enemman?...............c.cccceeeunnen. (109 ][ 6 |8 |
g(g T&ssé rasiassa on 8 karkkia. Missé rasiassa on kolme enemméan? ...............cccccccu..... [12 (13 [[10][ 11 |
o Téssé rasiassa on 6 karkkia. Missé rasiassa on kaksi vahemman?............................. (513141 2]
Téssé rasiassa on 9 karkkia. Missé rasiassa on kolme vdhemman? ............................ 67 5] 8]

ARITMEETTISET PERUSTAIDOT (APT)

Vahennyslasku sanallisena

Minulla on 5 nappia, annan 4 nappia pois. Kuinka monta nappia minulla on nyt?................. |I”I“Z|
= Pojalla on 7 kalaa, hdn antaa 3 kalaa pois. Kuinka monta kalaa hénelld on nyt?.................. EllIllIl
Tytélld on 8 avainta, hdn antaa 2 avainta pois. Kuinka monta avainta hénelld on nyt? ......... E”zl
Minulla on 10 kyné&, annan 4 kynéé pois. Kuinka monta kyndé minulla on nyt? .................. Elzl

Vahennyslasku symboleilla

o Az
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LASKEMISEN TAIDOT (LT)

Lukujonon luettelemisen taidot (yksilotehtava)

[ 8512 [[17—21 ][ 26—30 |
[[551 [ 128 [[2016 ]
[ 2510 || 1218 |

Eteenpéin annetusta luvusta

Taaksepdin
Eteenpéin hyppéayksittéin (kahden vélein)

© 2011 LukiMat-tyéryhmé
Niilo Maki Instituutti

Tuen tarpeen tunnistaminen: 11k — syksy
Matematiikan tarkistuslomake



